

人行道成了“露天棋牌场”

行人通行受阻 只得绕行非机动车道

“在人行道上打牌、下棋，市民通行不便，还影响城市形象。”近日，家住薛城区的种先生拨打本报热线电话反映，薛城区永兴路的人行道成了“露天棋牌场”，虽然下棋、打牌只是娱乐，但是牌友“占位”给行人通行带来了不便。种先生希望牌友们可以“让出”人行道，寻找合适的地方下棋、打牌。

热点记者 调查

5月6日，记者来到薛城区永兴路与永福路交会路口，在路口的东北角看到了聚在一起打牌的市民，

东西方向的人行道被牌友“霸占”。记者在现场看到，人行道上摆放了三张桌子，行道树成了“遮阳伞”，人行道被占据了一大半，紧挨着人行道的非机动车道上还放着几辆非机动车。

人行道上不仅有打牌的市



民，还有在一旁“围观”的市民，牌友们多数自备马扎，桌子是方便携带的折叠桌，“露天牌场”虽然简陋，但是市民玩得很开心。

“天气晴好，这里隔三差五就有人来打牌、下棋，上了年纪的人娱乐一下无可厚非，可是，‘牌场’占据人行道有些不妥。”种先生说。路过此处的市民周先生表示，他也很喜欢下棋、打牌，偶尔也会来“围观”，但是，

每次来都会遇到有人抱怨“牌场”占道，时间一长，他就不愿意来了。

记者在现场看到，几乎每个牌桌前都有“围观”的市民，牌桌周围散落着不少烟头、卫生纸等垃圾。

“人行道被占了，行人只能绕行非机动车道，可是非机动车道上也停放着电动车、三轮车、自行车，再加上非机动车道还有非机动车经过，行人

和非机动车混行很不安全。”路过此处的李先生说，他经过这里的时候，有时候还能隐约闻到烟味。

记者在采访时看到，人行道北侧的一处小花园内，也有市民“安营扎寨”下棋、打牌，有行道树当“遮阳伞”，牌友们玩得不亦乐乎。

“在人行道上下棋、打牌实在不妥，如果想要娱乐一下，在公园里找块空旷、荫凉的地方

打牌、下下棋也很好。”种先生说，下棋、打牌是一种娱乐，可以理解，但是，占用人行道打牌，行人通行就会受到影响，这种做法欠妥。

“这条路的车流量和人流量较大，当街摆放桌椅下棋、打牌，一是影响城市形象，二是来往车辆过多，汽车尾气等污染源对牌友的身体健康也有伤害。”市民张先生说。

(本报记者 文/图)

护栏横幅破损

近日，高新区德圣路道路护栏上悬挂的横幅破损，现场看起来有些凌乱，附近的居民表示，破损的横幅应及时修复，否则会影响市容。

(记者 刘一单 摄)

新闻热线
3358919
倾听百姓事
全心解民忧



垃圾随便丢 风一吹到处飘 吉品街晚上有点脏

晚报讯 (记者 孔浩 摄影报道)近日，家住市中区孔庄社区的王先生拨打本报热线电话反映，每到晚上，市中区吉品街到处都是垃圾，让人看了很不舒服。

随后，记者来到了市中

区吉品街，看到情况正如王先生反映的那样，很多店铺门前的地面上都有丢弃的塑料袋、一次性饭盒等垃圾，而路边的行道树下也堆满了各种垃圾。几个垃圾箱前满是垃圾，而垃圾箱内却并没有装满垃圾。附近的居民表示，这些垃圾被风一吹到处乱飘，实在是不卫生。“将垃圾丢进垃圾箱，也就是多走两步路的事情，还能减轻环卫工人工作负担，但很多人做不到，真是不应该。”该居民说。